

ASX ANNOUNCEMENT

TRADING PRICES OF BEGA CHEESE SHARES ON 29 OCTOBER 2013

Bega Cheese has received an inquiry from ASX concerning the increased prices of Bega Cheese shares in trades this morning.

Bega Cheese confirms that:

- a) The company is not aware of any information that has not been announced to the market which, if known, could explain the increase in trading prices of Bega Cheese shares;
- b) The company is in compliance with the ASX Listing Rules and, in particular, Listing Rule 3.1.

29 October 2013

For further information please contact

Brett Kelly Company Secretary Bega Cheese Limited ABN 81 008 358 503 www.begacheese.com.au

02 6491 7777